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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3632 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,10 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] с управител Ч. К. с пълномощник Г. С. И. – редовно 

уведомен чрез адв. Балкански, не се представлява. Има постъпила молба от адв. Д., 

преупълномощен от адв. Балкански, ведно с приложени към нея, писмени 

доказателства. 

ОТВЕТНИКЪТ – директорът на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява. От същия има постъпила молба, в която не възразява да 

се даде ход на делото. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А. – редовно призован, явява се лично. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на ответника от 

30.10.2020 г., към която са приложени писмени доказателства във връзка с 

правомощията на и.д. директора на ТД на НАП - С. и компетентността на органите, 

издали оспорения РА. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на ответника - юрк. С. 

от 16.12.2020 г., в която същата не възразява да се пристъпи към изслушване на 

вещото лице, няма въпроси и не възразява то да бъде прието. 

  

В залата се явява адвокат Д., преупълномощен от адв. Балкански. 

  



СЪДЪТ УВЕДОМЯВА  адвокат Д., че е дал ход на делото. 

 

ДОКЛАДВА на страните и постъпило заключение по допуснатата до изслушване 

съдебно-счетоводна експертиза, постъпила на 10.12.2020 г., като същата не е 

депозирана в законоустановения 7-дневен срок, преди датата на съдебното заседание. 

 

АДВ. Д. – Запознат съм с писмените доказателства, които са представени с молбата от 

30.10.2020 г., от ответника по делото и не възразявам да се приемат. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  така представените, от ответника по делото, с писмена молба от 30.10.2020 

г., писмени доказателства, а именно: решение за изземване, разглеждане и решаване 

на преписка от 18.04.2019 г., издадено от и.д. директора на ТД на НАП  и Заповед № 

3833/03.04.2019 г., на директора на ТД на НАП - С.. 

 

По представените писмени доказателства, с писмена молба, от жалбоподателя по 

делото от 15.12.2020 г., описани изчерпателно в молбата, с опис от 1 – 4, съдът 

намира, че същите са относими, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така представените писмени доказателства, под опис, представени с 

писмена молба от 15.12.2020 г. 

 

АДВ. Д. – Не възразявам да изслушаме вещото лице. 

 

С оглед, изрично заявеното от адвокат Д., че не възразява да бъде изслушано вещото 

лице, въпреки, че не е спазен законоустановеният 7-дневен срок, както и с изрично 

заявеното в писмена молба от ответника по делото, от 16.12.2020 г., че същият желае 

да се пристъпи към изслушване на вещото лице, съдът намира, че следва да допусне 

до разпит вещото лице, поради което ПРИСТЪПВА към снемане на самоличност, на 

вещото лице. 

СЪДЪТ СНЕМА самоличността на вещото лице: 

И. А. – 49 г., неосъждан, без дела и родство със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за отговорността по чл. 291, ал.1 от НК, обеща да даде 

безпристрастно заключение. 

ВЛ - Поддържам заключението. 

 

АДВ. Д. – Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на вещото лице И. А..  

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на същото възнаграждение от внесения депозит в размер на 500 лв., 

за което се издаде  РКО. 

 



СЪДЪТ НАМИРА, че следва да се предостави възможност на ответника да се 

запознае с приетите в днешното съдебно заседание писмени доказателства, от 

жалбоподателя по делото, които са представени с препис за ответника, и по които 

вещото лице е изготвило заключението си, поради което намира, че делото не 

изяснено от фактическа и равна страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в срок до следващото съдебно 

заседание, да се запознае с писмените доказателства, приети в днешното съдебно 

заседание, представени от жалбоподателя по делото, с нарочна писмена молба от 

15.12.2020 г., с препис за ответната страна. 

 

Във тази връзка, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.02.2021 година от 10:30 часа, за когато адв. Д., 

редовно уведомен от днешното съдебно заседание. Да се уведоми ответника по 

делото. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:20 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


